Returning 5th Grade Instrumentalists
Hello 5th grade parents!
This year will be a little bit different for instrumental music than in previous years. If your child participated in instrumental music last year, they will play the same instrument as they did last year. If your child is new to instrumental music they must fill out a different form that will be available by the end of September.
For returning 5th grade instrumental students:
[bookmark: _GoBack]Please Fill Out This Form to indicate lesson times that work with your schedule and at least one parent/guardian email. Do not check the box for a time block that your child cannot attend. I will make groups based on instrument preference and the preferred time block will help me assign lesson times. Return form by Wednesday, September 16th.

If you need the information for renting from Foxes Music, here is the flyer



















Volviendo Instrumentistas de 5o Grado
Hola padres de 5o grado!
Este año será un poco diferente para la música instrumental que en años anteriores. Si su hijo participó en música instrumental el año pasado, tocará el mismo instrumento que el año pasado. Si su hijo es nuevo  en la música instrumental, debe llenar un formulario diferente que estará disponible a finales de septiembre.
Para regresar a los estudiantes instrumentales de 5o grado:
Por favor, rellene este formulario para indicar los horarios de la lección que funcionan con su horario y al menos un correo electrónico de padre/tutor. No marque la casilla para un bloqueo de tiempo que su hijo no puede asistir. Haré grupos basados en la preferencia del instrumento y el bloque de tiempo preferido me ayudará a asignar los horarios de la lección. Devuelva el formulario antes del miércoles 16 de septiembre.

Si necesita la información para alquilar en Foxes Music, aquí está el folleto

